#### 中国人民财产保险股份有限公司

# 荣获中国保险创新大奖 11 奖项

近日,第十届中国保险文化与品牌创新论坛暨第十二届中国保险创新大奖颁奖活动在宁波举行,一年一度的"中国保险创新大奖"评选结果揭晓。中国人民财产保险股份有限公司荣获11项大奖,继续蝉联财产保险公司获奖之首。

此次 11 个奖项包括"年度最具

影响力保险品牌"文化品牌奖和 "最具创新力保险产品"、"最具市 场影响力保险产品"、"最具市场潜 力保险产品"、"最佳互联网保险产 品"等七项产品奖,以及产品行销 类、主顾开拓类、客户服务类三项营 销企划拓普奖。其中,获奖的保险产 品为"幸福满屋"家财组合保险、贫 困家庭子女升学补助金保险等险 <sup>种</sup>

中国保险创新大奖由《保险文化》杂志联合国内名牌院校保险院系及国内著名财经媒体创办,旨在表彰本年度中国保险业在企业文化及品牌建设、产品创新等方面的典型及优秀领导者,自2006年以来已连续成

功举办了十一届。

中国人民财产保险股份有限公司 在本届创新大奖评选活动中斩获多个 奖项,再一次彰显了在品牌文化、产品 创新、销售管理等方面的突出优势,牢 固树立了人保财险在财产险市场领跑 者的形象。

(通讯员 王继坦)

#### 安诚财险济宁中心支公司投入运营

12月 20 日,经山东保监局批准, 安诚财产保险股份有限公司济宁中 心支公司获准开业,这是我市获准开 业的第 64 家保险公司。

据安诚财险济宁中支总经理刘 文平介绍,安诚财产保险股份有限公 司是第一家总部设在重庆的全国性 财产保险公司,公司注册资本金为 40.76 亿元人民币,2006 年 12 月在 重庆成立。安诚保险以"安全放心、诚 信忠心、仁爱关心、和谐用心"为核心



价值观,以"构筑风险预警体系,提供

专业安全保障"为使命,以"专业经营,差异服务,集约管理,稳健发展"为经营理念,致力于在中国财产保险领域塑造风险管理顾问与专业服务形象,打造技术领先、服务便捷的保险品牌。同时,安诚保险济宁中支坚持山东分公司提出的"坚定信心、顺势而为、乘势而上"的工作要求,为济宁客户提供最适合的保险产品和最优质的服务。

(记者 梁汝腾)

#### 平安人寿济宁中支"平安金管家"解客户燃眉之急

近日,平安人寿济宁中支客服大 厅里走进来神情焦急的李女士,大堂 经理询问得知李女士为平安人寿的 客户,家里有急事需要用钱,听说可 以使用保单做为质押,便想向保险公司申请贷款。

大堂经理了解该客户的大概情况后,将李女士请到等待区并安慰 其先不要着急。等待柜员查询一下 保单信息后,大堂经理需要确认查 询申请人是否为资格人,李女士购买的险种是否具备贷款功能。柜员为李女士查询到其名下保单可以贷款5万元,客服柜员为其耐心地讲解,提示李女士可以通过注册平安金管家APP,帮助她办理保单贷款,不会耽误时效,同时协助李女士注册了平安金管家APP,演示并引导李女士如何操作保单贷款,让客户足不出户就可轻松满足保险业务需

求。经过十几分钟的操作后,李女士的保单贷款通过平安金管家 APP自助完成,满意地离开。柜面服务人员细心地记下了李女士的信息以备及时查询到账时间。当系统中李女士的贷款金显示已转入申请贷款时的指定账户后,柜面人员立即联系到李女士通知其资金到账情况,使客户在最快时间得到到账信息。

(通讯员 马莹玉)

# 太平人寿济宁中支携手中国银行济宁分行举办"名仕智享"联合启动会



近日,太平人寿济宁中心支公司银行保险部携手中国银行济宁分行在泗水万紫千红园隆重举办"名仕智享"联合启动会。

据了解,本次启动会改变了以往传统的会议模式,以全员参与、双方互动为主题,让参会人员都变成会议的主角,启动会上,太平人寿济宁中心支公司银保负责人以诗致辞,欢迎到场嘉

宾,中国银行济宁分行副行长田文带领部分职工朗诵《沁园春.雪》,现场气氛轻松欢快。

太平人寿山东分公司相关负责人 通过"名仕智享"的项目讲解,全新的 方式,周密的设计,健康的关怀,超前的 理念,项目方案让在场的中国银行济宁 分行合作伙伴耳目一新,印象深刻。

(通讯员 王丽娜 王艳萍)

### 中国平安 第四届财神节 上线

12月 22 日,在即将迎来 30 周年司庆之际,中国平安面向全体网民推出以"懂财富 更懂你"为主题的"2017 财神节"。中国平安电商官网开辟五大专区,上线爆款产品,致力为亿万互联网用户带来一场线上金融消费盛宴。随着 2017 财神节的上线,中国平安成立 30周年感恩回馈活动也正式拉开帷幕。

据介绍,2017 年财神节聚焦"感恩回馈",活动由平安集团牵头,汇集旗下14 家专业公司,超45款财神节专属产品以在,超系则重磅奖品。活动从依托,至2017 年 12 月 22 日间发行。活动期间,中国平安进行。活动期间,中国平安进行。活动期间,中国平安进行。活动期间,中国平安进行。适应的资源宾,"云端"畅聊财富话题及用户带来不一样的参与体验。

中国平安集团总经理任 汇川表示,明年将是平安30 周年,公司将围绕"懂感恩助未来"的品牌战略,面向客户、股东、社会和员工开展 一系列的回馈活动,2017财神节便是客户回馈的第一站。

(通讯员 王小珍)

## 新华保险"臻爱积分"全国正式上线

12月13日,新华保险在河南郑州举行"臻爱积分"体验发布会,宣布"臻爱积分"服务体系正式在全国上线。根据规则,新华保险的客户成为臻爱会员后,可通过购买保险、交纳续期、体验新服务、参与专属活动等方式获取"臻爱积分",并且可以通过掌上新华APP"臻爱积分"专区兑换礼品、享受个性化服务。

"随着寿险行业加速回归保险本原,服务竞争将逐步成为行业竞争的新焦点之一,构建适应新时期市场竞争需求的运营能力是新华转型的内在要求,搭建并推出'臻爱积分'体系就是我们的一项具体举措。借助这个体系,我们可以实现保险服务的移动化和智能化,进而持续改善客户体验。"新华保险相关负责人表示。据介绍,为给客户带来实实在在的回馈,新华保险在这一积分体系上投入

了大量资源。在经过4个月的试运行之后,"臻爱会员"数量已经达到了50万人,已有1.7万人兑换积分,日均客户兑换量突破一千单,累计兑换礼品及服务超过6万件。

与大多数公司的同类服务相比,新华保险的"臻爱积分"具有回馈力度大、项目吸引力强、专属人员服务三大特点。从兑换项目来看,"臻爱积分"可兑换健康体检、时总量、对。从总量,证据是上、网络最广的品质,以外,是涵盖了数码家电、运动健康、家苗、安婴用品、个护清洁等数百万。此外,新华保险今后还将陆续推出更丰富、更多彩的积分兑换项目,让"臻爱会员"享受到实实在在的实惠。

(通讯员 王锐)

